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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
 
 
 

 V Liga grupa małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 
Mecz Orzeczenie Podstawa 

prawna 
Uzasadnienie 

1. Karol Ł. 
(Gród Podegrodzie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Gród Podegrodzie - 
KS Nowa Jastrząbka-
Żukowice 
(12.04.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – kopnięcie przeciwnika w 

szyję. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Gród Podegrodzie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Gród Podegrodzie - 
KS Nowa Jastrząbka-
Żukowice 
(12.04.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Gród Podegrodzie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. LKS Orzeł Dębno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Zakliczyn - 
LKS Orzeł Dębno 
(13.04.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 7 zawodników  
drużyny LKS Orzeł Dębno. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Karol N. 
(LKS Szaflary) 

Prezentowanie 
zachowań wulgarnych 
lub uznanych 
powszechnie za 
obraźliwe  w stosunku 
do zawodnika drużyny 
przeciwnej oraz w 
stosunku do sędziego 
zawodów. 

LKS Szaflary - 
Jordan Jordanów 
(05.04.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Prezentowanie zachowań wulgarnych lub uznanych powszechnie za 
obraźliwe  w stosunku do zawodnika drużyny przeciwnej oraz w 
stosunku do sędziego zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Klasa B Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Marek H. 
(LKS Olszyny) 

Rażące naruszenie 
norm etyczno – 
moralnych 
obowiązujących w 
piłce nożnej – 
prowokacyjne 
zachowywanie się po 
zawodach wobec 
kibiców drużyny 
gospodarzy 

Liwocz Szerzyny - 
LKS Olszyny 
(13.04.2025r.) 

Na czas trwania 
postępowania 
dyscyplinarnego 
wobec obwinionego 
zostaje zastosowany 
środek 
zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
uczestniczenia w 
rozgrywkach 
mistrzowskich 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia z 
udziałem obwinionego – do dnia 22.04.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

 

Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Łukasz K. 
(LKS Szynwałd) 
(II liga A1 junior) 

Usunięcie przez 
sędziego z ławki 
rezerwowych w 
wyniku otrzymania 
dwóch napomnień 
(żółtych kartek) 

Dunajec Zbylitowska 
Góra - 
LKS Szynwałd 
(13.04.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Słowne oraz czynne okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Jan Ż. 
(Tarnovia Tarnów) 

(I liga C1 trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Tarnovia Tarnów - 
Jadowniczanka 
Jadowniki 
(14.04.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 62 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Dopuszczenie się kolejnego przewinienia karanego czasowym 
wykluczeniem podczas odbywania kary. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Szymon A. 
(Tarnovia Tarnów) 

(I liga C1 trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dunajec Zakliczyn - 
Tarnovia Tarnów 
(05.04.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 2.1 w zw. z art. 
46 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Oplucie zawodnika drużyny przeciwnej. Przy wymiarze kary 
uwzględniono wyjaśnienia złożone przez obwinionego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Brajan P. 
(Ryglice) 

(II liga A1 junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wierzchosławice 
Ostrów - 
Ryglice 
(13.04.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia z 
udziałem obwinionego – do dnia 22.04.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

 


